CONTRASTES DE HIPOTESIS

CONTRASTES DE HIPOTESIS

EJEMPLOS

11 de diciembre de 2020



CONTRASTES DE HIPOTESIS
L_Ejemplo 1: POBLACION GAUSIANA
L BILATERAL

Enunciado

Una empresa envasa patatitas en bolsas de 40 g.

Su procedimiento de control de calidad estipula que la cantidad
media envasada por bolsa ha de ser exactamente 40 g, y que el
proceso se considera fuera de control si se producen desvios tanto
por arriba (por la pérdida econémica) como por abajo (por evitar
acusaciones de fraude).

El protocolo de control consiste en la supervision periddica de
muestras de 10 bolsas.

Constriiyase una regién critica a nivel a = 0’05 para el
contraste Hyp = bajo control, H; = fuera de control.
Apliquese el contraste a la muestra 38’5 - 39/2 - 39’8 - 38’3 -
39'7 - 39’5 - 39’6 - 40’6 - 38'3 - 40'8.
Supdngase que la cantidad envasada por bolsa sigue una
distribucién gausiana.



CONTRASTES DE HIPOTESIS
L_Ejemplo 1: POBLACION GAUSIANA

L BILATERAL

Resolucion

Poblacién:
X ="cantidad en g envasada en cada bolsa”" = N(u, o)

Hipdtesis:
Ho=p =140 Hi=p#40
Estadistico del contraste:
X 2 (40, 0)
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CONTRASTES DE HIPOTESIS
L_Ejemplo 1: POBLACION GAUSIANA
L BILATERAL

Resolucion

Regidn critica:

RC={X|T<alU{X|T>c}
P(T<c1):P(T>cz):% — —c1:cz:Ftn11<l—§>
En R:
> (c2 <- qt (1-alfa/2, n-1))
[1] 2'262157
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L_Ejemplo 1: POBLACION GAUSIANA
L BILATERAL

Resolucion

Para la muestra obtenida:
> X
[1] 38'5 39'2 39'8 38'3 39'7 39'5 39'6 40'6 38'3 40'8
> mean(X); sd(X)
[1] 39'43
[1] 0'8794569
> (T <- (mean(X) - mu0) / sd(X) * sqrt(an))
[1] -2'049558
>T < -c2 | T > c2 # ;se rechaza HO?
[1] FALSE



CONTRASTES DE HIPOTESIS
L_Ejemplo 1: POBLACION GAUSIANA
L UNILATERAL

Enunciado

Una empresa envasa patatitas en bolsas de 40 g.

Su procedimiento de control de calidad estipula que la cantidad
media envasada por bolsa ha de ser al menos 40 g.

El protocolo de control consiste en la supervisién periédica de
muestras de 10 bolsas.

Constriyase una regién critica a nivel a = 0’05 para el
contraste Hyp = bajo control, H; = fuera de control.
Apliquese el contraste a la muestra 38’5 - 39’2 - 39/ - 383 -
39'7 - 39’5 - 396 - 40’6 - 38’3 - 40'8.
Supdngase que la cantidad envasada por bolsa sigue una
distribucién gausiana.
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Resolucion

Poblacién:

X ="cantidad en g envasada en cada bolsa”" = N(u, o)
Hipotesis:
Ho=p > 40 Hi=p<40
Estadistico del contraste:
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L_Ejemplo 1: POBLACION GAUSIANA
L UNILATERAL

Resolucion

Regién critica:
RC.={X|T<c}

P(T<c)=a = c=F"(a)
> (c <- gt (alfa, n-1))
[1] -1'833113
> (T <- (mean(X) - mu0) / sd(X) * sqrt(n))
[1] -2'049558
> T < c # ;se rechaza HO?

[1] TRUE
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L_Ejemplo 1: POBLACION GAUSIANA
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Enunciado

Una empresa envasa patatitas en bolsas de 40 g.

Su procedimiento de control de calidad estipula que la cantidad
media envasada por bolsa ha de ser al menos 40 g.

El protocolo de control consiste en la supervision periddica de
muestras de 10 bolsas.

Constriiyase una regién critica a nivel a = 0’05 para el
contraste Hyp = bajo control, H; = fuera de control.

Apliquese el contraste a cierta muestra tal que x = 40/2.

Supdngase que la cantidad envasada por bolsa sigue una
distribucién gausiana.



CONTRASTES DE HIPOTESIS

L_Ejemplo 1: POBLACION GAUSIANA
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Resolucion

Poblacién:

X ="cantidad en g envasada en cada bolsa”" = N(u, o)
Hipotesis:
Ho=p > 40 Hi=p<40
Estadistico del contraste:
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Resolucion

Regidn critica:
RC.={X|T<c}

P(T<c)=a = c=F'(a)
> (c <- gt (alfa, n-1))
[1] -1'833113
Sabemos que ¢ <0y que T >0, luego X ¢ R.C.
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Enunciado

Una empresa fabrica sensores, que se clasifican en viélidos o
defectuosos.

Su procedimiento de control de calidad estipula que la proporcidn
poblacional de defectuosos ha de ser a lo sumo 0'03.

El protocolo de control consiste en la supervisién periédica de
muestras de 50 sensores.

Constriyase una regién critica a nivel a = 0’05 para el
contraste Hy = bajo control, H; = fuera de control.

Apliquese el contraste a la muestra0 0000000000000
o0o1000000000000O0OQOOQOOQOOQOOOQO1IO0000O0O0
1000.

Calcllese el tamafio del contraste.
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Resolucion

Poblacién:

X ="0 si vélido, 1 si defectuoso” = B(1, p)

Hipdtesis:
Ho=p <003 H; =p>003

Estadistico del contraste:

B(n,0'03)
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Regidn critica:
RC.={X|T>c}
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L UNILATERAL

Resolucion

m Regién critica: R.C. ={X| T > ¢}
> (¢ <- gbinom(1-alfa, n, p0))
(1] 4
m P(T > 4) = tamaio
> 1 - pbinom(c, n, pO0)
[1] 0'01681065
m P(T >3) = P(T > 4) excede el nivel de significacién
> 1 - pbinom(c-1, n, p0)
[1] 0'06275993
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